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Geschäftsstelle 

 

 

 Leistungssportforum 

 

Bitte meldet Euch per E-Mail unter gs@hamburg-basket.de für das Leis-
tungssportforum am 28.06.23 (digital). 

 

 

 BFDler gesucht (Bundesfreiwilligendienstler*in) 

 

Der HBV sucht weiterhin eine/n BFDler*in (Mindestalter 18 Jahre) zum 
1.09.2023. Bitte fragt in Euren Teams, ob jemand Interesse hat. 

Mehr Infos dazu findet Ihr auf unserer Website unter 

 

 https://hamburg-basket.de/bfd/ 
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Schiedsrichterwesen 
 
Zusätzlicher Schiedsrichter E-Lehrgang beim BSV 
 
 Es sind noch Plätze frei, der Meldeschluss ist bis zum  

6. Juni 2023 verlängert 
 
 

Für diesen Lehrgang gilt die neue Rahmenausschreibung für 
Schiedsrichterlehrgänge. (Diese kann in der GS abgeholt oder auf unserer Homepa-
ge www.hamburg-basket.de heruntergeladen werden). 
 
Kosten: Euro 100,00€ je Teilnehmer 
 
Meldungen: Nur auf den neuen offiziellen Meldebögen (auch im Internet oder in 
der GS zu bekommen; Die Meldung, wenn möglich per E-Mail). Der Meldeschluss 
für 6E/23 ist verlängert bis 6.06.2023 
(Eingang bei der Meldeanschrift) 
 
Termin: 
 
 
6E/23 
Sbd.01.07.2023 
So.  02.07.2023 
 

 
 
Der Lehrgang findet in Bramfeld, Halle HÖKO statt. 
 
1. Lehrgangstag Samstag von 09:00 - 16:00 h  
2. Lehrgangstag Sonntag von 10:00 – 15:00 h  
 
Hinweise:  
- Die Meldungen müssen auf den neuen offiziellen Meldeformularen erfolgen. 
  Diese können auf unserer Homepage heruntergeladen oder in der GS abgeholt 
 werden. 
- Zeitliche Änderungen vorbehalten 
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 1B-23 SR Basislehrgang nach neuen DBB Vorgaben 
 
Schiedsrichter Basis-Lehrgang (D-Lehrgang) 2023 
 
Kosten: Euro 70,00 je Teilnehmer 
 
Meldungen: Nur auf den offiziellen Meldebögen (auch im Internet oder in der GS zu 
bekommen; Die Meldung, wenn möglich per E-Mail). 
 
 Der Meldeschluss für 1B/23 ist der 27.07.2023 
 
Termin: 
 
1B/23 
So.   27.08.2023 (Präsenztag)  
 
Laut HBV-SRO gilt (3) Basisschein (LS-E) Voraussetzungen für den Erwerb des Ba-
sisscheins sind 1. Besitz einer gültigen Einsteigerlizenz, 2. Mindestens 5 Spiele gelei-
tet und dies anhand des Schiedsrichter-Einsatznachweis-Heftes nachwiesen. 
 
Die Vereine werden gebeten eine Hallenzeit 9-18 Uhr zu melden. 
 
Hinweise: 
- Die Meldungen müssen auf den neuen offiziellen Meldeformularen erfolgen. 
Diese können auf unserer Homepage heruntergeladen oder in der GS abgeholt wer-
den. 
- Zeitliche Änderungen vorbehalten. 
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Trainerwesen 
 

 

 

 Fortbildung 1. Hilfe im Basketball 
 

Fortbildung -Erste Hilfe im Basketball, 03.07.2023, 19.00 – 20.30 Uhr, 
Haus des Sports, Olympiasaal 
 
 
Erste Hilfe im Basketball - ein wichtiger Bestandteil in der Praxis von Training und 
Spiel. Erfahre hier welche Maßnahmen Du bei Verletzungen im Spiel oder Training 
anwenden kannst. Die klassische Herz-Lungen-Wiederbelebung ist auch ein Teil da-
von.  
Referent:  
Dr. med. Jonas Laaser, 1992 in Berlin geboren, auch als Schiedsrichter 2008 bis 
2019 zuletzt 1. DBBL und ProB unterwegs. 
 
Anmeldungen sind online möglich: https://vsp.hamburg-basket.de/ 

 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



   HAMBURGER     
   BASKETBALL  
  VERBAND  E .V .  
 

    

    

  
 

 
Offizieller Ausrüster 

 
Offizieller Partner 

 
Offizieller Ballpartner 

 

Gesucht: 
Basketballtrainer*in in Vollzeit (m/w/d) beim Eimsbütteler Turnverband (ab so-

fort) 
 
Die Basketballabteilung des ETV Hamburg sucht ab sofort einen hauptamtlichen Ju-
gendtrainer (Leistungs- und Breitensport) 
 
Deine Aufgaben:  
 

 Gestaltung der Mini- und Jugendabteilung des ETV-Basketballs gemeinsam 
mit dem Jugendwart und -koordinator 

 Teambetreuung als Trainer*in im Spiel- und Trainingsbetrieb 
 Durchführung von Schul-AGs 
 eigenständiges Planen und Durchführen des Trainings- und Spielbetriebs im 

Leistungs- und Breitensport 
 Organisation und Durchführung von Aus- und Fortbildungsmaßnahmen für die 

Trainer*innen im ETV  
 gezielte Talentförderung durch Einzeltraining (Frühtraining) 
 Unterstützung der Abteilung bei der Organisation des Spielbetriebs und beim 

Aufbau von neuen Strukturen 
 Zusammenarbeit und Führung von FSJlern 

 
Das solltest du mitbringen: 
 

 mindestens eine Basketball C-Lizenz (B-Lizenz wünschenswert) 
 Zielstrebigkeit 
 ein hohes Maß an Verantwortungsbewusstsein, Eigenverantwortlichkeit und 

Eigenorganisation 
 Interesse an einem langfristigen Arbeitsverhältnis beim ETV 
 gute Kommunikationsfähigkeit und Vermittlungsfähigkeit,  

auch in Stresssituationen, mit Eltern und Spieler*innen 
 Computerkenntnisse (Word, Excel, WordPress) wünschenswert 
 Teamfähigkeit 

 
Das können wir Dir bieten: 
 
Der Eimsbütteler Turnverband im Herzen Hamburgs gehört mit mehr als 20.000 Mit-
gliedern zu den größten Sportvereinen in Deutschland. Die Basketballabteilung ist 
mit 540 Spieler*innen die größte in Hamburg und liegt bundesweit unter den Top 20 
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der mitgliedsstärksten Vereine. Wir bieten von der U7 bis zu Mixed für alle Alters-
klassen sowohl im weiblichen als auch im männlichen Bereich Teams an.  
Als Trainer*in erhältst du eine kostenlose Mitgliedschaft für alle Angebote im ETV. 
Ebenso bist Du Teil einer großen Sportcommunity und im ständigen Austausch mit 
anderen Abteilungen mit ähnlichen Strukturen (Fußball, Handball, Volleyball).  

 
 
 
Wir freuen uns über Deine Bewerbung mit  
 
 Motivationsschreiben 
 Lebenslauf 
 Nachweis zu Lizenzen und Qualifikationen  
 Gehaltsvorstellungen  

 
an unseren Jugendwart Christian Lübcke per Email an: 
 
Christian Lübcke: jugendwart@etv-basketball.de 

 
 
 
 SummerJam 2023 – Turnier für Minis  

 

Am 24./25.06.23 veranstalten wir den ersten Hamburger SummerJam 

für U08, U09, U10 und U12 Teams aus Norddeutschland. Ihr habt Bock 

dabei zu sein? Checkt die Details auf unserer Website und meldet euch direkt an. 

Wir freuen uns auf Euch. 

ETV+TSGB Basketballer 

 

www.etv-basketball.de/summerjam 

 


